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ACTA Nº 019-2015-MPMC-J/CM SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA MIÉRCOLES 
22 DE JULIO DE 2015 

En la ciudad de Juanjuí, a los 22 días del mes de julio del año 2015, siendo las 9.00 am, 
se reunieron en el despacho de la alcaldía de la Municipalidad Provincial de Mariscal 
Cáceres, ubicado en el Segundo Piso, del Jirón Miguel Grau Nº 337 de esta ciudad, el 
Alcalde Provincial Sr. José, PÉREZ SILVA, y los señores Regidores Provinciales de 
Mariscal Cáceres, a fin de celebrar la sesión extraordinaria de Concejo Municipal 
convocada para el día de hoy. 
La sesión es presidida por el Alcalde Sr. José, PÉREZ SILVA, y asistida por el Secretario 
General Abg. Rubén Katary, SAMAMÉ VELA, quien procede a tomar lista de 
concurrencia conforme a lo dispuesto por el Presidente del Concejo Municipal. 
Luego de haber tomado lista de concurrencia se determina que se encuentran presentes 
los siguientes regidores: Arístides Mejía Cercado, Pascual Del Aguila Ruiz, María Luisa r) Salas Pérez, Heberto Ruiz Saldaña, Blanca Margarita Linares Gonzales, Roberto Carlos tE~\ anduro Saavedra, Osear Femández Vargas, Pedro Torres Vásquez y Sheila Solano 

(!) VºSº ~ · · ,_ eategw. 

'4NJIJ\ erificándose que existe quorum reglamentario, el Presidente del Concejo Municipal, 
Alcalde José, PÉREZ SILVA, declara abierta la sesión y dispone la actuación de la 
agenda. 
1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA ANTERIOR: 
El Sr. Alcalde José Pérez Silva, puso a consideración de los Srs. regidores y regidoras el 

~é . acta de sesión extraordinaria de Concejo Municipal de fecha 15 de julio de 2015, para las 

~
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:ECR TARl:)f r s~::~;~:e:i':~::i:i~::!~~;i~ y no habiendo observaciones, el acta fue APROBADA 
\ GE ER,t.Zói' FIRMADA por el Concejo Municipal. 

"-~°""~ 2.-0RDEN DEL DÍA: 
ASUNTO PRIMERO: Oficio Nº 002/CRIC/C/MPMC del 15 de julio de 2015 suscrito por 

vRO\-: los señores regidores Pedro Torres Vásquez, Sheila Solano Reátegui y Roberto 
~...,.~ ,11~ rlos Panduro Saavedra, solicitando sesión de concejo para debate y aprobación 

-,;: . 
f ~ nuevo Organigrama, Reglamento de Organización y Funciones, Manual de 
i j anización y Funciones, y el Reglamento Interno de Trabajo de la Municipalidad 
~ ovincial de Mariscal Cáceres. 

I Alcalde Provincial Sr. José Pérez Silva, señala: Buenos días señores regidores, señor 
Secretario General y asesores Dr. Arévalo y Dr. Galán, comencemos con la exposición. 
Intervención del Abg. Harold Antonio Galán Panta, señala: Señor Alcalde, señores 
regidores y funcionarios presentes buenos días, la presente sesión es para tratar 
referente a la actualización de los instrumentos de Gestión, y a fin de su lectura, análisis y 

<y"t,OV. N,q1¡_ · 
~ ~ observaciones correspondiente se ha remitido a los señores regidores en sus correos 
i Vº Bº ~ stitucionales, y por la depura del tiempo, en tal sentido, pido reconsideración. para que 
\ ~e ~~ j I día viernes 24 de julio de 2015, continuar con la presente sesión. 

~. , 0:.~,,.c. Intervención de la señora regidora Sheila solano Reátegui, señala Señor Alcalde, sería 
mejor suspender la sesión, ya que previo estudio de los borradores de los instrumentos 
de gestión, se tendrá mejor conocimiento del contenido para las observaciones 
pertinentes. 
Intervención del Alcalde Provincial Sr. José Pérez Silva, manifiesta: Señores asesores, 
deben poner mayor celos en el cumplimiento de sus funciones, siendo así, y no teniendo 
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más que debatir esta sesión se suspende para el día viernes 24 de julio de 2015, a horas 
4.00 pm, lugar en el Auditorio de la Municipalidad, sito en el tercer piso del Jirón Miguel 
Grau Nº 337, del distrito de Juanjuí. 
El Secretario General Abg. Rubén Katary, Samamé Vela, manifiesta: "No habiendo otro 
punto que tratar, y siendo las 9.45 am. El Presidente del Concejo Municipal de la 
Municipalidad Provincial de Mariscal Cáceres, da por concluida la sesión, Juanjuí 
miércoles 22 de julio de 2015. 
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